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CÁLCULO MENTAL 1  
 

¿Cómo puedo calcular sin hacer 
cuentas la suma de 30 polos más 10 
polos? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
30 polos + 10 polos = ___________ 
 
 

Puedo sumar las dos cantidades 
fácilmente. 
Como las dos terminan en cero, 
podré sumar así: 
Cero más cero es cero y tres más 
uno son cuatro; cuatro y cero son 
cuarenta. 
 
  30     +      10          30     +      10 
 
 

0 4 
 

4  y 0 = 40 

Ahora practica. Calcula estas sumas sin hacer cuentas. 

20 + 10 = 10 + 5 = 10 + 6 = 

40 + 50 = 10 + 7 = 10 + 8 = 

60 + 30 = 10 + 9 = 10 + 4 = 

20 + 50 = 10 + 3 = 10 + 2 = 

30 + 30 = ¿Cómo lo has hecho? 

40 + 70 = 
 

50 + 50 = 
 

60 + 60 =  

10 + 70 =  
 


